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REŠITVE MAT – PETEK, 27. 3. 2020
SEŠTEVANJE DO 100 (D + E = DE) – DZ 3/39, 40

DZ stran 39 – 5. naloga
R: 70 + 4 = 74
O: Z vlakom se sedaj pelje 74 potnikov.

DZ stran 40  
6.        R: 20 + 7 = 27
Odgovor: Vsota števil 20 in 7 je 27. 

7.        R: 20 + 7 = 27
Odgovor: Miha je imel 27 frnikol.
O: Izračunam lahko, koliko frnikol ima sedaj Miha. (27 + 3 = 30)
Odgovor: Miha ima sedaj 30 frnikol.

DZ 3/40  - 8. naloga –V ZVEZKU!
1.      R: 20 + 7 = 27
O: Obiskovalci si lahko ogledajo 27 pokrival.
2.        R: 30 + 4 = 34
O: Vseh starih vozil skupaj je bilo 34.
3.        Izračunam lahko, koliko znamk ima sedaj Kaja v zbirki.
R: 40 + 2 = 42
O: Kaja ima sedaj v zbirki 42 znamk.
4.        Izračunam lahko, koliko vitezov je sodelovalo na viteškem turnirju.
R: 20 + 9 = 29
O: Na viteškem turnirju je sodelovalo 29 vitezov.

